
Casa de Asigurări de Sănătate IAȘI 
Concursul Național – Etapa de selecție pentru funcția publică de execuție vacantă 
consilier debutant în cadrul Serviciului Evaluare, Contractare 
17.07.2024 

 
Referitor la concursul organizat de C.A.S. Iași  

în data de 17.07.2024 
 

 
Candidații declarați admiși la proba de eligibilitate a candidaților vor susține 

proba scrisă în data de 17.07.2024 ora 10.00 la sediul Casei de Asigurări de 
Sănătate Iași, în Sala Consiliului de Administrație, etajul 1. 
 

Accesul în sala de concurs se va efectua începând cu ora 9.45, când vor fi 
demarate procedurile de control de securitate, de verificare și identificare a 
participanților la concurs și anume: se face apelul candidaților, în vederea 
îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității. Verificarea 
identității candidaților se face pe baza cărții de identitate, cărții de identitate 
provizorie sau a buletinului de identitate, aflate în termen de valabilitate. 
Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face 
dovada identității până la ora 10.00 sunt considerați absenți. 

 
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE IAȘI vă aduce la cunoștință, în 
conformitate cu prevederile Ordinului ANFP nr. 435/2024 privind aprobarea 
procedurii și a condițiilor tehnice pentru înregistrarea probelor de concurs, 
accesul la înregistrareaprobelor de concurs și stocarea înregistrării faptul că: 

 Probele desfășurate în cadrul etapei de selecție pe post ( atât proba scrisă, 
cât și interviul) se înregistrează audio-video.  

 Scopul în care sunt prelucrate datele cu caracter personal constă în 
asigurarea legalității procedurilor și etapelor de desfășurarea a concursului 
de selecție pe post.  

 Se colectează și se prelucrează datele cu caracter personal rezultate din 
documentele care constituie dosarul de concurs.  

 Destinatarii categoriilor de date menționate sunt membrii comisiei de 
concurs, membrii comisiei de soluționare a contestațiilor, secretarul 
comisiei de concurs și al comisiei de soluționare a contestațiilor, desemnați 
pentru organizarea și desfășurarea prezentului concurs de selecție pe post.  

 Termenul de stocare a datelor cu caracter personal este de un an de la data 
afișării rezultatelor finale ale etapei de selecție de post. 

 Constatarea eventualelor nereguli privind prelucrările de datele cu caracter 
personal se aduce la cunoștința conducătorului instituției, prin formularea 
unei adrese scrise în acest sens.   

 
 
            Secretar comisie concurs, 
                     


